

让实干者有“平台”,让会干者有“奖台”,在攻坚克难中开新局 郑州南站枢纽产业园区工作推进会召开



本报讯 5月23日,管城回族区委书记张艳敏带队调研郑州南站枢纽产业园区,实地察看园区周边基础设施、公共配套等建设推进情况,随后召开工作推进会。

在推进会上,南站枢纽指挥部围绕“拆、路、河、绿、房、学、医、园、电、污”等10个方面汇报工作完成进度、时间节点和存在问题,南曹街道、区域建局、开发公司等分别就各自工作进行汇报,分包领导就下一步工作开展提出了明确要求。

会议指出,郑州南站枢纽新城是郑州枢纽经济产业转型发展的新战略,是郑州打造的新的产业增长极,是郑州南向发展的主门户,省市主要领导高度重视。要肯定成绩,坚定信心。面

对当前国内外复杂的经济形势,管城干部积极主动、担当作为,不等不靠、一线推进,创新开展EPC模式,破解发展路径难题,按照既定时间节点,达到了预期目标要求,各项工作有力有序平稳推进。

会议强调,要锚定目标,加压推进。重点围绕基础设施、公共配套、园区功能、安置房建设等4大块10方面主要工作,建立台账、挂图作战,跑表计时、对表交账。要坚持问题导向,大力弘扬“马上就办、真抓实干”作风,真正做到部门间紧密协同,“一把手”亲自推动,开辟简化程序绿色通道,让解决问题不过夜,切实提高工作效率。各相关单位要直面困难问题,倒排时间节点,创新方式方法,加快推进步

伐,迅速掀起施工高潮,坚决完成年度目标任务。

会议要求,要完善机制,强化保障。建立完善督导帮扶机制,坚持大员上阵,人大、政协齐参与、齐发力,全程跟进、全程督导郑州南站建设,确保有压力、有督导、要交账。要严格运用督导考核考评机制,针对各项工作开展情况,记录在册、强化运用,在战场一线锻炼干部、淬炼干部、发现干部、使用干部,让实干者有“平台”,让敢干者有“舞台”,让会干者有“奖台”,在加压奋进中争先进位,在攻坚克难中开创新局,坚决实现“半年红”发展目标。

区领导孙涵、靳大勇、李建安、李阳东参加会议。

记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

做细做实复审工作
让城市环境更美好、群众生活更舒心

管城区召开国家卫生城市管理工作动员会



本报讯 5月23日,管城回族区召开国家卫生城市管理工作动员会。会议通报了《郑州市管城回族区国家卫生城市管理工作方案(征求意见稿)》,南曹办事处、南关街办事处、城管局3家单位先后发言。

会上,区长丁晓永指出,全区上下要切实提高思想认识,坚持问题导向、目标导向、结果导向,认真对照国家卫生城镇评审新标准新办法,继续发扬坚韧不拔、锲而不舍、开拓进取的精神,再接再厉、真抓实干,做细做实复审各项工作,努力建设更高水平、更高质量的国家卫生城市,让城市环境更美好、群众生活更舒心。

会议要求,要推进健康教育和健康促进提质增效,大力开展宣传教育,践行绿色环保的生活理念,持续推进控烟工作,加快推进健康城市建设。要推进市容环境卫生治理提质增效,狠抓序化治乱,细抓洁化治污,严抓绿化补差,紧抓亮化增颜,营造出幸福祥和的城市氛围。要推进集贸市场卫生治理提质增效,优化集贸市场布局,加快集贸市场标准化建设,

开展专项整治行动,全力打造整洁卫生、安全放心的集贸市场。要推进社区楼院整治提质增效,深入开展城市清洁行动和城乡接合部人居环境整治提升行动,深入推进厕所革命。要推进工地卫生治理提质增效,一方面管住管好施工围挡,另一方面序化洁化建筑工地环境。要推进交通秩序治理提质增效,加强公共停车场建设管理,推进绿色交通建设,抓常抓细违规占道经营整治,加大工程车辆整治力度。要推进“六小”门店治理提质增效,以典型示范促进整治,全面开展集中排查,加强病媒生物防制。

丁晓永强调,全区上下要戮力同心、压实责任,进一步强化组织领导、强化责任落实、强化督导考核,紧盯目标、真抓实干、全力以赴,持续巩固提升国家卫生城市管理水平,确保顺利通过国家卫生城市复审验收。

区领导孙涵、李晓雷、李建安、侯慧芳、王凤霞、程雨笋、郭兴军、李阳东等出席动员会。

记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

大气污染防治是民生工作和底线工作
要强化精准管控,狠抓责任落实

区领导率队调研督导大气污染防治工作

本报讯 5月27日,管城回族区委书记张艳敏率队调研督导大气污染防治工作。

张艳敏一行先后来到烟厂国控站点、中博城珑誉园、兰博尔等施工现场,实地查看大气污染防治工作落实情况。每到一处,张艳敏都认真听取相关负责人对大气污染防治工作情况的汇报,详细了解各项扬尘治理措施落实情况,现场指出存在问题并提出明确要求。

张艳敏指出,大气污染防治是民生工作,更是底线工作。各相关部门要提高政治站位,充分认清大气污染防治工作面临的

严峻形势,进一步加强分析研判、找准短板症结,强化工作举措,以时时放心不下的责任感,全力推动各项措施落实落细,确保取得扎实成效。

张艳敏强调,要强化精准管控,运用科技手段,加大数据研判力度,充分发挥专家团队作用,不断完善各类台账信息,紧盯根源和症结,因地制宜、精准施策,切实提升应对措施的科学性、精准性、时效性。要狠抓责任落实,坚持“一岗双责”,进一步压实属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任,增强全局意识,强化部门

联动,加大督导检查力度,真正做到责任上肩、任务到人。要统筹经济发展和环境保护,聚焦“工地不停工、企业分类管、指标降下来、空气好起来”要求,统筹好工程项目、安置房建设、大气污染防治等各项重点工作,加强对企业指导帮扶力度,有效解决、消除扬尘问题和各类安全隐患,确保经济发展与环境保护同向发力、互为促进,不断开创管城高质量发展新局面。

区领导靳大勇、牛海堂等参加调研。

记者 冉红政 通讯员 姜璞

